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Tabel 6. Rating Kecocokan
	Alternatif
	Kriteria

	
	C1
	C2
	C3
	C4

	A1
	3
	1
	2
	2

	A2
	2
	2
	3
	2

	A2
	3
	3
	3
	3

	A4
	2
	2
	2
	2

	A5
	1
	2
	3
	1



Matrik keputusan

 =
Dari perhitungan menggunakan persamaan 1, maka diperolah matrik normalisasi (Rij), sebagai berikut:

 
 = 5.1961







 = 4.6904







 = 5.9161







 = 4.6904






Dari hasil perhitungan normalisasi matrik Xij dapat dihasilkan matrik normalisasi Rij seperti berikut ini.

Rij

Langkah selanjutnya menggunakan persamaan 2, untuk mencari matrik Vij, maka diperolah matrik sebagai berikut.




Selanjutnya membentuk himpunan concordance.
K=1	i=1  identitas = {1,2,3,4}
	i=2 
	j=1 jika  ≥   =  ≥  ya j = 1
	j=2 jika  ≥   =  ≥  tidak
	j=3 jika  ≥   =  ≥  tidak
	j=4 jika  ≥   =  ≥  ya j=4
	 = {1,4}
	i=3 
	j=1 jika  ≥   =   ≥ ya j = 1
	j=2 jika  ≥   =   ≥ tidak 
	j=3 jika  ≥   =  ≥  tidak
	j=4 jika  ≥   =   ≥  tidak
	 = {1}
	i= 4 
	j=1 jika  ≥   =    ≥ ya j = 1
	j=2 jika  ≥   =    ≥  Tidak
	j=3 jika  ≥   =   ≥ ya j = 3 
	j=4 jika  ≥   =   ≥   ya j = 4
	 = {1,3,4}
	i= 5 
	j=1 jika  ≥   =  ≥ ya j = 1
	j=2 jika  ≥   =     ≥  tidak
	j=3 jika  ≥   =    ≥ tidak
	j=4 jika  ≥   =    ≥  ya j=4
	 = {1,4}

Langkah diatas dilakukan hingga K bernilai 5, sehingga mendapatkan himpunan seperti berikut ini:
 = {1,4}
 = {1}
 = {1,3,4}
 = {1,4}
 = {2,3,4}
 = {2,3,4}
 = {1,2,4}
 = {1,2,3}
 = {1,2,3,4}
 = {1,2,3,4}
 = {1,2,3,4}
 = {1,2,3,4}
 = {2,3,4}
 = {1,2,4}
 = {}
 = {1,2 }
 = {3,4}
 = {2,3,4}
 = {3}
 = {}

Kemudian mencari himpunan Discordance.
K=1	i=1  identitas = {}
	i=2 
	j=1 jika  <   =  <  tidak
	j=2 jika  <   =  <  ya j = 2
	j=3 jika  <   =  <  ya j = 3
	j=4 jika  <   =  <  tidak
	 = {2,3}
	i=3 
	j=1 jika  <   =   < tidak
	j=2 jika  <   =   < 
	j=3 jika  <   =  <  ya j = 3
	j=4 jika  <   =   <  ya j = 4
	 = {2,3,4}
	i=4 
	j=1 jika  <   =    < tidak
	j=2 jika  <   =    <  ya j =2
	j=3 jika  <   =   <   tidak 
	j=4 jika  <   =   <   tidak
	 = {2}
	i=5 
	j=1 jika  <   =  < tidak
	j=2 jika  <   =  <  ya j = 2
	j=3 jika  <   = < ya j = 3
	j=4 jika  <   =    <  tidak
	 = {2,3}

Langkah di atas, dilanjutkan hingga K bernilai 5, dan himpunan yang terbentuk seperti berikut ini:
 = {2,3}
 = {2,3,4}
 = {2}
 = {2,3}
 = {1}
 = {1}
 = {3}
 = {4}
 = {}
 = {}
 = {}
 = {}
 = {1}
 = {3}
 = {1,2,3,4}
 = {3,4}
 = {1,2}
 = {1}
 = {1,2,4}
 = {1,2,3,4}

Dari himpunan di atas, ditentukan matrik concordance.
+ = 3+2 = 5
= 3
+ = 3+2+3 = 8
+= 3+2 = 5
++ = 2+3+2=7
++ = 2+3+2=7
++ = 3+2+2=7
++ = 3+2+3=8
+++ =3+ 2+3+2=10
+++ =3+ 2+3+2=10
+++ =3+ 2+3+2=10
+++ =3+ 2+3+2=10
++ = 2+3+2=7
++ = 3+2+2=7

+= 3+2=5
+ = 3+2=5
++ = 2+3+3=7
 = 3


Jadi,matriks concordance adalah:

C = 

Menghitung matrik discordance menggunakan persamaan 6.

D = 

Menggunakan persamaan 7-9 menghitung matrik dominan Concordance.

    F=
Untuk matrik dominan discordance menggunakan persamaan 10-11. Hasilnya dapat dilihat berikut ini.


Kemudian dilanjutkan menghitung matrik dominan aggregate menggunakan persamaan 12.
=x =0x1= 0
=x =0x1= 0
=x =1x1= 1
=x =0x0= 0
=x =1x1= 1
=x =1x1= 1
=x =1x1= 1
=x =1x0= 0
=x =1x0= 0
=x =1x0= 0
=x =1x0= 0
=x =1x0= 0
=x =1x1= 1
=x =1x1= 1
=x =0x1= 0
=x =0x1= 0
=x =0x1= 0
=x =1x1= 1
=x =0x1= 0
=x =0x1= 0

Sehingga matriks aggregate dominance adalah

E=

Langkah terakhir melakukang eliminasi alternatif yang less favourable. Dalam Kasus penerima status PHK dicari adalah mencari alternatif terburuk, matriks E memberikan urutan pilihan dari setiap alternatif, yaitu bila =0 maka alternatif  merupakan alternatif yang lebih butuk dari pada . Sehingga, baris dalam matriks E yang memiliki jumlah =lebih banyak dapat dieliminasi. 

Tabel 7. Hasil Penilaian Karyawan
	Alternatif
	Jumlah Nilai 1
	Rangking
	Penilaian

	A2
	3
	1
	Sangat Baik

	A4
	2
	2
	Sangat Baik

	A1
	1
	3
	Sedang

	A5
	1
	3
	Sedang

	A3
	0
	4
	Buruk



